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SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 1 

SESION EXTRAORDINARIA NO. 6-2016 2 

Sesión Extraordinaria No. 6-2016 celebrada por el Concejo Municipal de la 3 

Municipalidad de Santa  Bárbara de Heredia, el día jueves 21 de julio  del año dos mil 4 

dieciséis, a las dieciocho horas y cinco minutos con la Asistencia  de los regidores: 5 

Luis Alberto Carvajal Rojas, quien preside, Dayana Ulate Murillo, Luis Eduardo 6 

Sánchez Solórzano, Johnny Ramirez Sánchez y Ronald Francisco Salas Campos. Los 7 

regidores suplentes:, Ana Patricia  Monge Núñez, Jenny Céspedes Ramos, 8 

Francisco Arias Sandoval, Oscar Lorenzo Barrantes y Yeiner Gerardo Loria Segura. 9 

Los síndicos propietarios: Alina Mora Jiménez, Luis Alberto  Salazar Salazar, Henry 10 

Céspedes Alfaro, Javier Alfaro Chávez, Miguel Fernández Solórzano y Marvin Vargas 11 

Carvajal. Los síndicos suplentes: Carla Araya Rodríguez, Jacqueline Sánchez 12 

Acosta,, Mauricio Rodríguez Ramirez y Beatriz Ramirez Salazar. El asesor legal del 13 

Concejo Félix Horna Gamboa, La secretaria del Concejo Municipal: Ana Cristina 14 

Murillo Fonseca. El Alcalde Municipal: Héctor Luis Arias Vargas.  Ausentes: Los 15 

Síndicos Suplentes: Dayana Soto Villalobos y Gabriela Córdoba Solis. 16 

APROBACION DEL ORDEN DIA  17 

1. Tema Único: Atención al público.  18 

1.1. Se recibe la visita del Comité Cantonal de Deportes y Recreación de Santa 19 

Bárbara y como invitado al señor Edrey Vargas. 20 

 21 

El señor Presidente del Concejo Luis Alberto Rojas: Buenas noches, bienvenidos,  22 

Estamos acá porque hay una nota de unos padres de familia con respecto a una 23 

situación que se presentó con el hijo de ellos y su persona. 24 

El señor Gerardo Vargas: Me gustaría iniciar con el asunto de la nota y luego ver lo 25 

del Comité de Deportes, aprovechando que esta Edrey aclaramos ese punto. 26 

El señor Presidente del Concejo Luis Alberto Rojas: La nota dice “les comunico 27 

una situación que se ha venido presentando con el presidente del comité de deportes 28 

de santa bárbara Don Gerardo. En varias ocasiones el Señor se ha dirigido en forma 29 

verbal de una manera muy agresiva; a mi hijo Kevin Fabián Castillo López miembro 30 
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del equipo de atletismo. Un martes del mes anterior hubo una reunión entre comité, los 1 

atletas y el entrenador donde estuvimos presentes algunos padres de familia. En esa 2 

ocasión mi hijo pidió la palabra para expresar su opinión respecto al tema que se 3 

estaba tratando el señor presidente de una manera bastante irrespetuosa le dijo" 4 

cállese la jeta usted no tiene nada que decir" en ese momento no me pareció lo 5 

sucedido pero lo deje pasar para evitar problema. El viernes 24 de Junio el señor 6 

estaba en discusión con el entrenador y Kevin se acercó para decirle a Edrey que 7 

mejor se retirara y el Sr Gerardo empujo a mi hijo tres veces, con malas palabras. 8 

Después cuando todo paso yo me acerque de manera educada y le solicite hablar, 9 

pero él me grito "jale de aquí no quiero hablar" yo le dije que no le volviera a faltar el 10 

respeto a Kevin porque él es un menor de edad y que cualquier situación la hablara 11 

con sus padres. El me respondió diciéndome" que nacionalidad son ustedes" a lo cual 12 

mi hijo respondió" si represento a Costa Rica entonces cuál cree usted que sea" y de 13 

nuevo don Gerardo "me pregunto "y usted" le respondí que la nacionalidad es 14 

irrelevante ante la situación pero me dijo "a es por la educación" le conteste que eso 15 

era exactamente lo que a él le faltaba, luego me grito que se iba a encargar de sacar a 16 

mi hijo de los Juegos Nacionales. Por otra parte durante el periodo del comité actual le 17 

ah negado a los atletas a entrenar en la parte techada del camerino donde los comité 18 

anteriores lo han permitido porque cuando llueve y se mojan se perjudica la salud y el 19 

rendimiento de los atletas, hay muchos de muy bajos recursos que hacen un gran 20 

esfuerzo pagando todos los días transporte para ir a entrenar para que el presidente 21 

no les permita ingresar a esa zona; nuestros atletas necesitan que los apoyemos y no 22 

que los perjudiquemos, quizás no es la mejor zona para trabajar pero cada situación 23 

existente es mejor a que pierdan del todo. Por lo tanto solicitamos una reunión que 24 

esté presente el señor Gerardo y el entrenador, estaremos anuentes a una respuesta”. 25 

La situación que ellos expresan es grave, nosotros no somos jueces, lo que queremos 26 

es conversar con usted de la situación y por eso invitamos al entrenador Edrey 27 

Vargas, para que la comentara.  28 

El señor Gerardo Vargas: Que hable Edrey, nada más en cuanto al irrespeto las 29 

personas que me conocen desde muy joven saben que tengo una gran educación. Lo 30 
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que el señor dice ahí no  me preocupa porque es mentiras, no voy a entrar a hondar 1 

en esos asuntos, porque lo que quieren es un conflicto de palabras o pleitos para otras 2 

acciones que ahora más adelante les voy a decir porque de las cosas. 3 

El señor Edrey Vargas:  Buenas noches, ese día fue un viernes los dos compañeros 4 

que iban como delegados para juegos nacionales nos convocaron o pidieron que los 5 

chiquillos de atletismo estuvieran ahí para explicarle una serie de aspectos, luego de 6 

eso estábamos en la reunión y el señor me toco el hombro para salir, el día anterior 7 

como una de las tantas veces que el caballero ingreso a lo que es el Comité de 8 

Deportes yo me moleste porque a pocos días de irnos para juegos nacionales, 9 

tuviéramos que correr, no sé si ustedes han visto la gradería de madera ahí 10 

entrenamos los días que nos llueve, todos los comités nos han permitido trabajar en la 11 

zona de los camerinos en un pasillo que hay ahí, entrenamos estrechos pero no se 12 

pierde el día, hice el comentario el video sobre la forma que teníamos que trabajar y 13 

muchas personas les gusto que lo hiciera, considero que nos cuesta nada el que los 14 

chiquillo puedan trabajar, el señor me saco y me reclamo por qué lo había hecho, yo le 15 

explique que no era ninguna mentira, es cierto que la vez que nos reunimos con el 16 

Comité y algunos padres de familia trato mal a Kevin, luego ese día propiamente Kevin 17 

salió y el señor lo empujo, antes de eso los dos habíamos subido un poco el tono y él 18 

me dijo que íbamos arreglar en la calle si vuelve a publicar algo sobre mí, me pareció 19 

una amenaza grave, atrás estaba Kendall y la mama a mano derecha, ellos 20 

escucharon lo que yo dije, eso fue básicamente lo que paso y fue cuando Kevin salió y 21 

aconteció lo que ustedes leyeron en la nota. Muchas veces los chiquillos han tratado 22 

de buscar soluciones, le pregunte al señor el argumento y me dijo que no íbamos a 23 

entrenar y punto, se excusó en lo que dijo un joven de que no se podía entrenar en 24 

forma adecuada y estoy de acuerdo, pero, como lo dijimos es eso a que los chiquillos 25 

pierdan el día de entrenamiento, ellos siempre están ahí para entrenar y hacemos lo 26 

que se puede cuando está lloviendo. Cuando llueve duro no podemos entrenar, 27 

cuando deja de llover salimos a la pista, así hemos trabajado por casi 6 años y de ahí 28 

han salido campeones centroamericanos y record nacionales, gracias a ese espacio 29 

en el que podíamos entrenar. 30 
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El presidente del Concejo Municipal: Hace cuanto usted entrena el grupo de 1 

atletismo? 2 

El señor Edrey Vargas: desde el 1° de noviembre de 2010. 3 

El presidente del Concejo Municipal: Hace cuanto entrenan en ese espacio 4 

pequeño que dice usted? 5 

El señor Edrey Vargas: En este invierno en lo que es la gradita, porque no hemos 6 

podido trabajar en el techito, porque don Alvaro nos abría, incluso un miembro del 7 

comité yo les hice la consulta y me lo permitieron, un día llego el señor y nos dijo no 8 

mas, pero habíamos entrenado todos los años cuanto llega el invierno en la parte de 9 

los camerinos. Este año nos dijo que no podíamos entrenar más ahí y le preguntamos 10 

porque? Pero no nos dio ninguna justificante y respondió en forma altanera. 11 

El presidente del Concejo Municipal: Con que horario entrenan usualmente? 12 

El señor Edrey Vargas: En un horario de 4:00 p.m. a 6:00 p.m. 13 

El presidente del Concejo Municipal: Usted recibe algún tipo de dieta o salario? 14 

El señor Edrey Vargas: Acordamos con el Comité que estaba en ese momento que 15 

se les iba a solicitar a los chiquillos una colaboración de ¢5.000, si eran dos o más 16 

chiquillos si era un solo una colaboración de ¢3500 por mes, n un horario de 4:00 p.m. 17 

a 6:00 p.m., los que podían lo pagaban, hace cuatro años la Municipalidad le  pidió al 18 

Concejo que me diera una colaboración mensual de ¢100.000.00 y el comité acepto, 19 

yo le dije a los chiquillos que el Comité está colaborando con ¢100.000.00 vamos a 20 

trabajar ahora con una mensualidad de ¢2.000 por cada uno y se ha mantenido así, 21 

luego el Comité anterior, empezó a colaborar con ¢150.000.00 por mes y don Gerardo 22 

dijo que los chiquillos ya no pagaran más los ¢2.000 y hace como dos meses que no 23 

se recibe.  24 

El regidor Johnny Ramirez: Buenas noches, yo personalmente conozco la labor del 25 

profe Edrey a nivel de atletismo, mis hijas estuvieron involucradas en el atletismo, es 26 

importante para este cantón contar con personas como don Edrey que vienen 27 

prácticamente ayudar, porque lo que reciben es muy poco en comparación con lo que 28 

dan al deporte o en este caso al atletismo del cantón de Santa Bárbara, le agradezco 29 

la labor que el realiza e independientemente de los roces que lejos de beneficiar, 30 
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vienen a perjudicar a los niños y los jóvenes de este cantón, es mejor limar asperezas, 1 

obviamente en nuestra calidad de superior del Comité de Deportes, queríamos 2 

escuchar la versión de las partes, si creo que independientemente de todo, debe haber 3 

buena fe en esto y retomar la línea de los comités anteriores de facilitarle en la medida 4 

de lo posible, tanto al deporte del atletismo, agradecerle a Edrey su presencia e 5 

instarlo a tomar más ganas y seguir ayudando a los niños y adolescentes de este 6 

cantón en algo tan importante como es el deporte. 7 

El regidor Francisco Salas:  Mi comentario a nivel personal, no tengo objeción del 8 

trabajo que ha hecho Edrey en Atletismo y de lo que hace el Comité de Deportes en su 9 

labor, no entiendo, le doy la razón al Comité porque esa zona no es para entrenar, 10 

habiendo un gimnasio en Santa Bárbara o el de Santo Domingo de El Roble, entrenan 11 

en un trillo que es peligroso hasta lesionarse y tenemos los gimnasios  y no lo 12 

podemos usar, debe haber armonía para beneficio del cantón. 13 

La regidora Dayana Ulate:  Buenas noches a todos, creo que estamos con dos temas 14 

importantes, uno que es el tema de la envestidura como presidente o cualquier 15 

miembro del Comité de Deportes ante los jóvenes deportistas y el apoyo que 16 

necesitan los deportistas del cantón, hay muchos lugares que se pueden utilizar y al 17 

pasar de los años los comités no se ha enfocado en eso, sabemos que son limitados 18 

pero no quiere decir que se pueda hacer algo mejor, creo que nos hemos quedado 19 

cortos en eso, no es suficiente para nuestros atletas cuando están dando rendimiento, 20 

hay que buscar las formas, no me parece justo que los atletas tengan que practicar en 21 

un espacio como ese, la justicia seria que lo hagan en un lugar apto. El comité tiene la 22 

posibilidad de mejorar las cosas, y según lo que se comenta es preocupante lo que 23 

exponen, no digo que sea cierto, estoy diciendo que es lo que exponen, el presidente 24 

como cualquier miembro del Comité de Deportes, tiene una relevancia para lo que 25 

hagan nuestros jóvenes y el trato y el cuidado que hay que tener con estas joyas, 26 

porque le van a enseñar a otros a practicar deportes, hay que cuidarlos no son todos 27 

los que dan el ejemplo y su deber es darles la motivación para estar ahí, no es lo mas 28 

adecuado el tener conflicto con ellos, hay que tener cuidado con el trato que se le da a 29 
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un menor de edad. Nosotros como Concejo debemos preocuparnos mucho de lo que 1 

hace el Comité de Deportes, para dar esa motivación. 2 

El señor Edrey Vargas: Yo siempre trabajo sobre las experiencias positivas de otras 3 

personas, se le había solicitado a otros Concejos de elevar el presupuesto del Comité 4 

Cantonal de Deportes y destinar una parte a infraestructura, para que lo tomen en 5 

cuenta.  Para atletismo es difícil movilizarse por que los muchachos no pueden 6 

movilizarse porque tiene horarios de estudio diferentes y movilizar los implementos es 7 

complicado. Otra situación que me gustaría que nos den la oportunidad de entrenar a 8 

partir de las cuatro, antes yo metía la buseta y don Gerardo le dijo a don Alvaro no me 9 

abre más el portón de arriba, ahora la buseta tiene un rayón,  a un padre de familia le 10 

tacharon el carro,  a veces me parece que son caprichos, este señor me dijo que no 11 

sabía yo nada de atletismo, pero lo he demostrado con creces. Solo les pido que nos 12 

dejen entrenar a las cuatro, una mama nos ayuda con eso, pero, que no nos quiten los 13 

minutos de entrenamiento, este año tuvimos 12 medallas en juegos nacionales, les 14 

pido solamente colaboración. 15 

El Presidente del Concejo Municipal: Muchas gracias don Edrey. Don Gerardo, no 16 

estamos aquí para juzgar, simplemente nos llegó una nota y es importante conocer su 17 

versión. 18 

El señor Gerardo Vargas: Voy hablar como presidente del Comité de Deportes, uno 19 

como presiente tiene que tener ciertas normas, ser enérgico en ciertos momentos, 20 

porque es el máximo jerarca de la institución en estos momentos, estoy representando 21 

a mucha gente deportista, más adelante van a ver ustedes los números que tenemos, 22 

si estos señores  creen que no los hemos apoyado están totalmente equivocados y 23 

más bien les voy a demostrar que no podemos tener un equipo de elite porque no 24 

tenemos presupuesto, hablar no cuesta nada, escribir no cuesta nada. Tenemos 7 25 

meses de estar en el Comité de Deportes, lo primero que hicimos fue quitar llaves de 26 

mucha gente que tenían en el estadio, se han perdido muchas cosas, todos tenían 27 

acceso a todo, de hecho voy a poner una demanda muy pronto de una planta que se 28 

perdió, se ha distribuido el presupuesto en todos los distritos no solo en el centro, 29 

ayudamos a Setillal con las máquinas para ejercicios y el planche, a San Bosco le 30 
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dimos un tractor, el estadio se ha abierto es para el cantón, nosotros no cobramos es 1 

por amor al deporte, hemos repartido bolas a los diferentes equipos, organizamos un 2 

campeonato con los niños, he llamado a los presidentes de los comités de deportes 3 

para decirles que están ahí por el deporte y les dije que si no tienen tiempo les dije o 4 

sirven, si alguno no le parece como soy que me lo diga, hay partes legales donde 5 

arreglar eso. No dejo abrir los portones, reunimos a los padres de familia de atletismo 6 

para que formen un comité, ellos tienen que comprometerse con sus hijos no es el 7 

comité de deportes, los estoy llamando para que hagan una junta, hemos buscado 8 

fisioterapeutas para ellos, estoy buscando el bien para ellos. 9 

El Presidente del Concejo Municipal: No estamos juzgando, lo que si acordamos es 10 

para conocer la nota y conocer cómo iban los proyectos del Comité, queremos 11 

conocer el asunto de la nota ya que por esto fue que se dio la audiencia, ya don Edrey 12 

dio su punto de vista. 13 

El señor Gerardo Vargas:  Esto es muy sencillo, en estas cosas hay que ser 14 

realistas, si ellos tienen una buena base hay otras instancias donde lo pueden hacer, 15 

no aquí, así de fácil, si pretenden hacer algo más grande, yo no tengo ningún 16 

problema en eso, siento que lo que ha dicho Edrey en ciertas cosas es mentira, pero, 17 

no vamos a hondar en lo que dijo Edrey, Edrey tiene que darse cuenta que los jefes 18 

somos nosotros él tiene que darse cuenta de que somos los jefes, que hay cosas 19 

irregulares las hay, no estoy discutiendo la profesionalización del señor, yo me 20 

asesore con la UNA, me lleve las medidas y me dijeron que no es adecuado, es 21 

mentiras que él va a todas las competencias, muchas veces manda a los atletas y a 22 

los papas el no  aparece, porque no sé, pero no aparece, muchas veces llega a las 23 

graderías a leer o en el carro y por eso quite la metida del carro, porque se metía en el 24 

carro, llamando o jugando con el teléfono y los atletas hacían y desasían ahí, no sé si 25 

eso es un entrenado o así se hace, por eso dije el carro no más ahí, para ver si él se 26 

apeaba del carro y se metía a los entrenamientos, ahora que fuimos a juegos 27 

nacionales me gustaría saber cuántas veces se acercó a los atletas, no quiero 28 

cuestionar eso, porque así sean los entrenamientos, voy a dejar la nota así como esta, 29 

si ellos sienten que cometi un error y me pueden juzgar legalmente que lo hagam, eso 30 
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es todo, pero que no vengan aquí a ponerme en mal y viendo el trabajo que estamos 1 

haciendo en el cantón, eso comparado con lo que estamos haciendo es insignificante, 2 

esas notas van a seguir viniendo, porque yo soy muy tajante, las cosas me gustan 3 

como tiene que ser y no como las demás personas quieran, los cinco del comité 4 

somos muy unidos y las decisiones no las tomo yo, las tomamos los cinco., voy hacer 5 

caso omiso, esa sería una discusión de varios días, para referirme a eso tendría que 6 

hacer yo, mis testigos, y seguir en este asunto, no me voy a referir porque no vale ni la 7 

pena. 8 

El regidor Johnny Ramírez: Bueno, me parece que falta un poco de actitud, estamos 9 

hablando del deporte de las personas de Santa Bárbara, de los jóvenes de los atletas, 10 

de los entrenadores, me parece que hay que asumir una posición un poco conciliadora 11 

en relación a algunos aspectos, a mi don Gerardo con el respeto que usted se merece, 12 

que sus actitudes no son sanas, y nos debemos a los jóvenes al cantón a la gente, yo 13 

llamo a una actitud conciliadora, a bajar las aguas, a darle oportunidad es el 14 

patrimonio del pueblo son los recursos que el mismo pueblo le da al comité y si es 15 

cierto que el Comité de Deportes trabaja de gratis, igual le garantizo que nadie ha sido 16 

obligado a eso, hay muchas otras organizaciones a las que nadie le paga nada, yo 17 

llamo a la cordura y a la sensatez, no me parece apropiado que nos diga, usted es el 18 

presidente el administrador, deje que los entrenadores hagan su función, limemos las 19 

asperezas en el bien del cantón y del deporte. 20 

El presidente del Concejo: Don Gerardo debe referirse a las acciones a las que ellos 21 

hacen referencia. 22 

La regidora Dayana Ulate: En referencia a la nota, dice usted que Edrey no tiene 23 

buenas practicas a su parecer, el Comité Deportes en pleno es el que debe tener una 24 

opinión, me preocupa mucho la nota, creo que el Comité de Deportes es nuestra 25 

competencia y creo que salimos preocupados de cuál es la actitud que usted tiene de 26 

frente a los entrenadores y los deportistas, creo que lo preocupante es el trato hacia 27 

las personas, la función pública es servir al otro, y es importante conciliar, no imponer, 28 

hay maneras de hacerse respetar.  29 
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El Presidente del Concejo Municipal: Todo ser humano tiene derecho al enojo, pero 1 

no me quita decir me equivoque y lo insto nuevamente a referirse a la nota. 2 

El señor Gerardo Vargas: Me voy a referir brevemente, en cuanto a la nota las 3 

personas que me conocen desde pequeño, saben que siempre he sido una persona 4 

respetuosa, entrar en una discusión como esa, me gustaría tener testigos y que 5 

estuvieron a la par en ese momento que no están aquí, me parece que es ingrato el 6 

decir las palabras que pusieron ahí porque yo no las dije, y ustedes tiene que hacerme 7 

caso a mí de que no las dije, y esa es mi respuesta yo no dije nada de eso.  8 

El Presidente del Concejo Municipal: Le soy honesto me deja dudas, pero no tengo 9 

porque dudar de su versión, ya tenemos bases para contestar a los padres. 10 

El señor Rafael Ugalde: Buenas noches, haciendo alusión a lo que se ha hablado, es 11 

preocupante nosotros lo que hemos querido hacer es ordenar la casa, hemos topado 12 

con mucho problema. 13 

El regidor Johnny Ramírez: No tenemos las instalaciones necesarias, si ellos pueden 14 

entrenar ahí déjelos entrenar ahí, no veo el problema, si al final tienen el aval de su 15 

entrenador para que hacer polémica, lo más importante son esos muchachos, eso lo 16 

dijo la regidora Ulate, ellos son el potencial, pongamos por encima lo que ellos 17 

necesitan, no les podemos dar otro lugar para entrenar, porque no dejarlos entrenar en 18 

ese lugar, porque no dejar que el carrito del entrenador que cumple una función y gana 19 

poquito este ahí, me parece que es hacer polémica. Cambiemos la actitud y 20 

adaptarnos.  21 

El señor Rafael Ugalde: Buenas noches, la parte de atletismo representa un 26% del 22 

presupuesto, estamos tratando de colaborar con todos, a ellos se les ha colaborado 23 

con transporte e inscripción. Lo que queremos es que se involucre a todo el mundo. 24 

El Presidente del Concejo Municipal: Me parece en lo personal que el que estén 25 

creando comisiones, me parece bien, es responsabilidad de los padres ayudar. 26 

Muchas gracias, compañeros debemos dar una respuesta a la nota. 27 

El Regidor Johnny Ramirez: A mi parecer el Comité está para ayudar a esos 28 

muchachos, limar asperezas y ver la posibilidad con el entrenador de que se faciliten 29 
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las herramientas que tenemos para que estos muchachos puedan seguir, no me 1 

parece inconveniente que el entrenador meta el carrito. 2 

ACUERDO No. 225-2016 3 

Los regidores Dayana Ulate Murillo, Luis Alberto Carvajal Rojas, Luis Sánchez 4 

Solórzano, Johnny Ramirez Sánchez y Ronald Francisco Salas campos acuerdan 5 

por votación unánime, después de conocer la versión de ambas partes en 6 

relación a los hechos denunciados por los señores padres de familia Sandra 7 

López y Fabio Castillo, instamos a mejorar la actitud de las partes en relación a 8 

conflictos futuros y que este Concejo Municipal será vigilante de la actuación del 9 

Comité de Deportes que es resorte de este Concejo.  En relación a las posibles 10 

agresiones es decisión de los padres y del joven acudir a otras instancias, dado 11 

que es un asunto personal y de carácter legal. 12 

 13 

El señor Presidente del Concejo Luis Alberto Rojas: Agradecerles nuevamente su 14 

visita, buenas noches compañeros.  15 

 16 

 17 

Sin más asuntos que tratar y siendo las veintiún horas y cinco minutos, el señor 18 

Presidente Luis Alberto Carvajal Rojas da por concluida la sesión. ----------------------- 19 

 20 

 21 

 22 

Secretaria                                                                 Presidente                          23 
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